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選挙に
備え、知る

得票数の「小数」とは？
選挙の投票は、その種類を問わず 1人 1票。

しかし、開票結果に小数が入っている場合があります。
なぜ「１票未満」があるのでしょうか。

みなさんの投じた 1票がきちんと結果に反映されるよう、
投票の際には以下の内容に注意してください。

【問合せ】市選挙管理委員会事務局（☎ 0742-34-3501）

「氏」や「名」だけを書いた投票は有効？

投票先が判断できない場合は？

「0.001票」はどこへ？
「期日前投票所」の投票立会人を
募集します

「その候補者への投票である」と認められるも
のは有効投票です。他に同じ「氏」や「名」の
候補者がいなければ、どちらかが正確に記載さ

れた投票も有効投票と判断されます。
ただし、同じ「氏」や「名」の候補者が複数人
の場合、どの候補者への投票か判断できません。

公職選挙法では、例えば同じ「氏」の候補者が
2人いる場合、氏のみが書かれた投票は、その
人へのものと認められる投票（以下、「完全な有
効票」）の総数の比率で分けられます。これを
按
あんぶん

分と言います。按分された票数は各候補者の
完全な有効票に加算され、最終的な得票数とな

ります。
※�参議院議員選挙等の比例代表選挙でも、同じ「略称」
の政党等が複数の場合、略称のみが記載された投票は
按分されます
※�同姓同名の候補者が複数いる場合は、投票用紙に候
補者の氏名とともに所属党派等を記載することで、投
票先を特定でき、完全な有効票になります

上記ケースでの投票数の合計
「3,100 票」に対して、按分後の合
計は「3,099.999 票」となってい
ます。残りの 0.001 票は「按分の
ために切り捨てられた票」とされ、
どの候補者や政党等にも配分されま
せん。

応募要件等、くわしくは
市ホームページへ

「選挙花子」への完全な有効票数 「選挙太郎」への完全な有効票数

 

2,000票A

得票数の比 2：1で
それぞれに按分

 

 

 

 　　　　
1,000票A

「選挙」と書かれた投票
 100 票B

「選挙花子」の得票数
2,000票A＋66.666票（按分されたB）

＝2,066.666票  

「選挙太郎」の得票数
1,000票A＋33.333票（按分されたB）

＝1,033.333票 
 

選
挙 
花
子

選
挙 

太
郎2 ： 1

選挙 花子

選挙

選挙 太郎


	【差替】9p 選挙

